

编辑 王万利 美编 代小杰 责校 李月 电话:84285566-3202 sbsdcar@vip.sina.com



品味S60L的北欧格调

作为国产后的首款车型，沃尔沃全新S60L一上市就受到了消费者的广泛关注。“加长浪潮”中豪华车市场也迎来了新加入的北欧“挑战者”。全新S60L具备“挑战者”的一切特质：后排的80毫米加长、丰富豪华配置的导入、入门版车型即可实现最大180马力的动力输出，其锋芒直指市场中的所有竞争对手。

细细品味之后不难发现，加长的轴距及精选的豪华配置带来了舒适的空间享受，而健康环保的高品质内饰选材、北欧般洁净的车内空气质量以及业界顶尖的智能安全配置，不仅凸显出精英家庭的品位，更让S60L成为守护家庭梦想、凝聚家人情感的空间。更重要的是，全新S60L 26.99万元起的定价突破了原有豪华车阵营“2.0T俱乐部”30万元门槛的定价默契。

随着消费理念的变化，健康、安全和优雅沉稳的气质成为了豪华车市场潜在客户考虑的重点。沃尔沃全新S60L配备诸如增强版City Safety城市安全系统、FAHB全智能主动式远光灯、LDW车道偏离警告系统等一系列业界领先的智能安全科技，全系标配的IAQS车内空气质量系统和CZIS主动式座舱清洁系统，在驾驶者进入车辆之前自动清洁车内空气，并过滤95%的PM2.5颗粒。

不可否认，全新沃尔沃S60L既兼顾了驾驶乐趣，又能科学地照顾到驾驶者的健康安全。而突破市场均势的定价，更是让越来越多的消费者得以领略到沃尔沃所坚持的北欧格调和健康消费新理念，这或许也成为钟情于“2.0T俱乐部”的消费者选择全新S60L的理由。

北京商报记者 蓝朝晖

试乘试驾

“丈量极地”挑战冰雪禁区

——试驾上汽荣威W5极地版

从下飞机到达漠河开始，寒冷的空气以及白雪覆盖的路面就让我明白接下来将会遭遇更为严酷的体验。而作为国内“30万元以内唯一”的硬汉四驱，荣威W5能否凭借其专业级的强悍通过性、极限越野性和超强安全性赢得四天三夜的考验，让人充满了期待。

此次“丈量极地”行程约700公里，队员们将驾驶荣威W5跨越黑龙江和内蒙古两省区，始终穿梭在“千里冰封，万里雪飘”的“神州北极”。

实际上，真正的考验则是从抵达后第二天穿越大兴安岭，到达呼伦贝尔满归才是真正的开始。因为全程走冰雪覆盖林中公路，荣威W5极地版在全程的试驾过程中，体现出了对于极寒、冰雪路面很强的适应力。由于林中公路很多路段还在建设中，因此颠簸崎岖的路上不时会有“坏车”的出现。不过，荣威W5极地版在穿越途中，车队克服无数险峻的挑战，无论是冰雪覆盖的积雪道路还是终年不化的冻土路面，荣威W5都凭借专业级的通过性、可靠性和超强安全性能从容通过。

在整个试驾过程中，荣威W5都采用四驱模式和雪地模式，你能切身感受到它的四驱在雪地上的稳定性，雪地胎紧紧扣住地面，让你得心应

零下40℃，深入大兴安岭林海雪原。对于任何一款汽车来说，挑战这样的天气和道路都需要一些勇气。日前，北京商报记者有幸受邀参加了由上汽乘用车发起的“丈量极地”活动，在中国疆域的最北端体验了荣威W5极地版的极地性能。



手。在四天整个极寒雪地试驾过程中，所有的试驾人员都非常安全地完成试驾，无一例外。

野外试驾，车辆装配与通讯非常重要。大兴安岭的林区没有手机通讯信号，但是荣威W5的极地版却非常人性化，有WiFi、蓝牙网络。尤其是该车有为越野专属配备的inkaNet 3.0智能网络行车系统，不仅能够实时显示海拔高度，让丈量队员们及时调整挡位或者四驱模式以应对高寒高海拔的挑战。

与此同时，荣威W5的HFA高强

度越野车体结构可以抵抗地面传来的振动和扭矩变形；结实坚固的大梁几乎可以吸收来自各个方向的冲击力；P-4WD专业级全模式四驱系统使得荣威W5在各种严苛路况下，也具有超强通过性，尽显“硬汉四驱”的强悍越野本色。

作为“丈量极边 致敬英雄”的系列活动，荣威W5不仅用实际行动证明了身为专业SUV的“硬”，更是通过对美丽中国的丈量，表达对边关忠魂和为国家安全捐躯的无名英雄的致敬。

北京商报记者 蓝朝晖

今天你可以感受这种“轻”的加速度，随时

奥迪圣诞购车月，仅需68万轻松坐拥奥迪A8L豪华座驾

奥迪圣诞购车月，仅需68万轻松坐拥奥迪A8L豪华座驾

即日起博瑞祥云奥迪圣诞购车月震撼启动，仅需68万轻松坐拥奥迪A8L豪华座驾，置换还车险，更有多重金融分期购车礼遇供您选择！详情敬请垂询一汽-大众奥迪特许经销商北京博瑞祥云奥迪。

1590年，当轻与重从比萨斜塔同时落地，持续1900年的错误论断随之推翻。今天，当你置身奥迪A8L的坐舱之中，却可以亲身领略“轻”所带来的动感体验——早在1994年，奥迪A8L已采用轻量化A57X奥迪空间框架结构，整个车身较传统钢质结构具有40%的轻量化优势。而这一切我们清晰地为您实现梦想。

boruixiangyun.audi-online.cn



官方微博



官方微信

一汽-大众